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TPEeHNPOBOYHbIVI TECT 5
Tennosble cCBOUCTBA rasos,
XNAKOCTEN N TBEPALIX Ten

ITpu ebtnosnenuu 3adaruil 6 omeemax nod HoMepom
6bLNOJIHACMO20 6AMU 3A0AHUA NOCMABbMeE SHAK «X» 8 KJaemoukKe,
HOMep KOmOopoil coomeemcmayem HoMepY 8bl6PAHHOZ0 8aMu OmaEema.

Bapuanr 1

Kakas 13 npuBeIEHHBIX HHKe GOPMYJI OMHCLIBAET 3aBUCHMMOCTH JaB-
JeHUdA rasa AaHHOI MacChl OT TEMIEPATYPHI HPH INOCTOAHHOM 00B-
éme?
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Kaxkoif u3 npuBeAEHHBIX HA PUCYHKE Ipa)MKOB COOTBETCTBYET IIPO-
IlecCy M3MEeHEHHUs COCTOAHHA raza JAHHOM MacChl, IPOHCXOAAIIEMY
IIpY HEU3MEHHOI TeMnepaType?
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Kak namennTcsa o6b€M rasza JaHHOM MacChl IPU HEM3MEeHHOH TeMmIe-
paType, eCJI eTo JaBJIEHHE YMEHbIINTE B 4 pasa?

1) ymeusmuTcs B 4 pasa 3) He UBMEHUTCH
2) yBesimuuTes B 4 pasa 4) yMeHBIINUTCA B 2 pasa

O6béM Pe3NHOBOTO MsiYa, HAIIOJHEHHOro Bo3gyxom npu 27 °C, pased
200 cm3. Yemy 6yseT paBHa TeMmeparypa BO3AyXa B Mfde, eCJIU ero
06'béM yBeauuuTces 10 250 cm3?

1) npumepso 34 °C 3) npumepno 22 °C

2)102°C 4) -35°C
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5. Ilpwu nosbilleHUU TeMIIEPATypPhI TBEPAOTO TeJIa €T0 00bEM

1) yBestuuuBaercs 2) ymMeHbIIaETCH 3) He uadMeHsgeTCHA
4) yBeITMYUBAETCS UJIM YMEHbIIAETCA B 3aBUCHMMOCTH OT TeMIlepaTyp-
HOT'O UHTepBaJa

6. KIIJ aBurarens suyrpeHHero cropanusa 30% . Kakyio paboTy oH co-
BepIItaer, rmoJaydas KojndecTBo Teraorel 60 MK ?

1) 1800 m[Ix 2) 200 mdx 3) 18 m:x 4) 2 mIx
OTBeThbl.

Howmepa 3adanuii
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CamooueHka OueHka yuyurtens
Bapuaur 2
1. Kaxkas us npuBeIEHHBIX HUKe (POPMYJI OIIUCHLIBAET 3aBMCHMOCTh 00'b-
€Ma rasa JaHHOH MAacChl OT JaBJIEHUS DU IIOCTOSTHHON TemMnepaType?
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2. Kaxoit u3 npuBeJEHHBIX HA PUCYHKe I'padMKOB COOTBETCTBYET IIPO-
1eccy M3MEHEHHUsA COCTOSIHUA rasa JaHHOU MAacChl, IPOUCXOAAIIEMY
py HEU3MEHHOM JaBJIeHNHN ?

VA VA p p

/

—_— - E ot

1) 2) 3) 4)
104



3. Kax uaMeHuTCA JaBjieHMe ra3a JAaHHOM MacChbl IPH YBEJIHUYEHUH ero
abcosroTHOU TemiiepaTrypbl B 1,5 paza? O6b€éM rasa ocraéTcs Heus-

MEeHHBIM.
1) yBenuuurcsa B 1,5 pasa 3) yBenuuurcsa B 3 pasa
2) ymeunimutcs B 1,5 pasa 4) He UBMEHUTCA

4. OO6bBémM BO3AYLIHOTO IIApUKa, HaOJHEeHHoro reaueMm npu 27 °C, pa-
BeH 300 cm3. Yemy 6yeT paBeH 00'bEM IAPUKA DU IIOBBLIIIEHUN TEM-
nepatypsl g0 37 °C?

1) 410 cm® 2) 310 cm3 3) 320 cm? 4) 220 cm?®

5. Ilpu NOHMIKEHHH TEeMIIepaTyphl TBEPLOIO Tea ero 00beM

1) He usmeHsaeTcsa 2) yBeuuuBaeTca 3) yMeHbIlIaeTcs
4) yBeJIMUUBAETCA UM YMEHBIIAETCA B 3aBUCUMOCTH OT TEMIIEPATYP-
HOI'0 MHTEpBaJja

6. Ilaposas Typ6una cosepiuaer pabory 8 mIx. Uemy pasen KIIJI Typ-
OUHBI, eCJIU OHA NTOJIyYaeT KoaudecTBO TenaoTel 20 mIx?

1) 8% 2)20% 3) 25% 4) 40%

OTBeTbl.
Homepa 3adanuil
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CamooueHka OueHka y4ntensa




